

2020年7月20日

滙豐保險推出全面的自願醫保計劃及創新的全數碼化滙家保 引領新趨勢 滿足客戶於不同人生階段的需要

- 自願醫保計劃推出一周年，港人對其認知高達 **84%**，其中 **40%** 未曾購買自願醫保計劃的受訪人士有意在 **12** 個月內投保；醫療費用的全額保障（**90%** 受訪人士）及保障未知的已有病症而不設等候期（**86%**）為其中首要的投保考慮因素
- 滙豐自願醫保靈活計劃為市面上少數能提供每年高達港幣 **4,000** 萬元保障限額的計劃，涵蓋住院及手術費用，不設細項賠償限額，且對未知的已有病症不設等候期，每份保單更可申請高達港幣 **8,000** 元¹ 的扣稅額
- 滙家保作為市場首創的全數碼化解決方案，讓客戶在多達 **84** 種不同人壽及健康附加保障的組合中自主搭配，隨時隨地訂製全面的保險方案

滙豐保險今天宣布推出兩款產品：滙豐自願醫保計劃（自願醫保計劃標準計劃及靈活計劃）及滙家保，以滿足客戶對更周全及度身訂製保障方案的殷切期望。兩項計劃均可讓客戶自主選擇切合其不同人生階段的保障需要。

根據滙豐保險於 2020 年 6 月委託進行有關醫療保險的市場調查，新型冠狀病毒大流行提高了人們對健康保障的意識，**41%** 目前尚未持有醫療保險的受訪者表示會考慮投保。另外，在政府稅務寬減措施滿一周年之際，自願醫保計劃在扣稅產品中的認知度最高為 **84%**，而其中 **18%** 受訪者持有自願醫保計劃。至於尚未購買自願醫保計劃人士而言，有 **40%** 正考慮在接下來 **12** 個月內投保，其中以年輕受訪者（**18** 至 **30** 歲）最為踴躍（**46%**）。

滙豐自願醫保靈活計劃 – 市場領先的全方位保障、靈活性高

該項調查顯示，在購買醫療保險時，全額保障手術及非手術癌症治療的費用（**90%**）、賠償所有住院及手術治療費用（**89%**）及保障未知的已有病症而不設等候期（**86%**）是主要的考慮因素。為確保個人及家庭擁有全面的醫療保險，即使受訪者已有團體或公司醫療計劃，其中仍有 **53%** 決定購買單獨的個人醫療保險，以免公司的醫療保障不足。

有見及此，滙豐保險推出自願醫保計劃標準計劃及靈活計劃，其中靈活計劃旨在滿足客戶全面及靈活的醫療保障需求。滙豐自願醫保靈活計劃主要特點包括全額支付住院及手術費用而不設細項賠償限額；全額涵蓋手術及非手術癌症治療費用；保障未知的已有病症而不設等候期；免找數出院安排減少前期的自付費用；家中看護保障、靈活計劃選項及每份保單可申請每年高達港幣 **8,000** 元的扣稅額。

滙豐保險香港行政總裁文德華表示：「自願醫保備受社區關注，體現了健康及保障對香港市民的重要性及價值日益增加。逾三分之一曾有住院經歷的受訪者（**38%**）表示，比起所繳付的保費，他們更看重獲得最佳的保障範圍，許多曾在公立醫院（**42%**）及私立醫院（**33%**）索償的受訪者希望之前

本新聞稿發放機構

滙豐人壽保險（國際）有限公司

購買的醫療保障能更全面。這一切顯示，香港市民不僅期望得到基本保障，更願意為自己的健康福祉作更充分的準備。鑒於香港和全球社會今年面臨健康挑戰，預計這種趨勢將進一步加劇。」

「滙豐保險的首要任務是幫助客戶加強保障，然而每個人或家庭對此的定義都有所不同。我們的滙豐自願醫保計劃設有靈活的計劃選項，能讓客戶從一系列方案中選擇最切合所需的計劃。這意味著他們可在從港幣 420,000 元到港幣 40,000,000 元的每年保障限額範圍中自主選擇，在可承受的價格水平獲得全面的醫療保障，當然倍感安心。」

此計劃可方便客戶及其親人得到全面的醫療保護，並讓客戶為其家庭成員提供保障，包括父母，祖父母，子女和兄弟姐妹，更提供家庭折扣優惠。

滙家保—市場首創、Netflix™ 模式的自主配搭數碼保險方案

調查亦顯示，在考慮購買保險時，57%受訪者認為透過數碼方式度身訂製保險方案至關重要。配合自願醫保計劃的推出，滙豐保險亦在網上推出創新的滙家保，提供多達 84 款保障組合讓客戶訂製每年續保的定期人壽計劃，守護自己及摯愛。客戶可以在網上彈指之間靈活自選兒童保障、危疾保障和癌症保障、住院現金保障及意外身故保障等四個附加保障項目，自主配搭滿足其健康需求的保險組合。人壽計劃的保費可低至每日港幣 10.93 元³，提供的人壽保障更可高達港幣 7,000,000 元。滙家保於網上 hsbc.com.hk 獨家發售。

文德華表示：「在我們規劃將來時，健康及家庭始終排在首位。而愈來愈多客戶希望透過網上平台進行規劃。這項市場首創的計劃不但能在可能情況下提供最高的靈活性，更將全面掌管家庭保障的權利交還於客戶手中，讓他們訂製符合其獨一無二保險需要的保障計劃。」

有關滙豐自願醫保靈活計劃及滙家保的主要特點，請參閱附錄。

完 / 更多



滙豐保險香港行政總裁文德華（左）及滙豐保險香港產品業務主管張家俊（右）宣布推出滙豐自願醫保計劃（自願醫保計劃標準計劃及靈活計劃）及滙家保，加強對客戶的健康保障。

編輯垂注

1. 合資格的稅務扣減只適用於保單持有人或其配偶，並且為香港納稅人。認可產品之受保人應為納稅人本人或任何指明親屬，包括納稅人配偶及子女、納稅人或其配偶的祖父母、外祖父母、父母和兄弟姐妹。就自願醫保保單繳付的合資格保費（不包括保費徵費）可獲得之稅務扣減，將於每個課稅年度根據扣除保費折扣（如有）後之已繳保費計算。實際所節省的稅款可能低於例子款項，而且視乎稅務局對每個個案的檢查及協議。如欲獲取更多資訊，請瀏覽 www.ird.gov.hk 或尋求獨立的稅務建議。
2. Netflix 是 Netflix, Inc. 的註冊商標。
3. 以保額為港幣 7,000,000 元的非吸煙 19 歲女性為例。年齡指下一次生日年齡。數字作捨入調整，保費的實際金額按滙豐人壽保險（國際）有限公司的酌情權釐定。

滙豐自願醫保靈活計劃及滙豐自願醫保標準計劃均是由香港特別行政區食物及衛生局認可的個人償款住院保險產品。自願醫保計劃計劃認證計劃列表和相應的認證編號可往 www.hsbc.com.hk/vhis 瀏覽。滙家保是一份沒有儲蓄成分並須每年續保的純人壽網上保險計劃，此等計劃皆由滙豐人壽保險（國際）有限公司（「滙豐保險」）（註冊成立於百慕達之有限公司）承保，保單持有人受滙豐保險的信貸風險所影響。若保單持有人的保單失效，其將無法取回已支付的保費。此等計劃並非等同於或類似任何類型的存款。有關此等計劃的產品特點、主要不保事項和條款及細則，請參閱有關產品冊子。滙豐保險是滙豐集團旗下從事承保業務的附屬公司之一。滙豐保險是註冊自願醫保產品的提供者，註冊編號：00042。滙豐保險獲保監局授權及受其監管，於香港特別行政區經營長期保險業務。香港上海滙豐銀行有限公司（「滙豐」）為本公司之保險代理商。此等計劃只擬在香港特別行政區透過滙豐銷售。

滙豐人壽保險(國際)有限公司

滙豐人壽保險（國際）有限公司（「滙豐保險」）為香港上海滙豐銀行有限公司（「滙豐」）間接全資擁有的附屬機構。滙豐保險獲香港特別行政區保險業監管局授權及受其監管，於香港特別行政區經營長期保險業務。保單持有人受滙豐保險信貸風險影響。早期退保或會招致損失。滙豐保險是香港最大的保險機構之一，透過滙豐香港銀行渠道及第三方保險經紀，為零售銀行及商業銀行的客戶提供各種人壽保險產品，包括年金產品，以滿足他們的主要財富需要，包括保障、教育、退休、財富增值及財富承傳。截至 2020 年 3 月 31 日為止，滙豐保險於香港人壽保險的市場份額為 15.1%。

全文完

附錄：滙豐自願醫保靈活計劃的主要特點

保障未知的已有病症 ¹	即時為合資格的疾病提供全數的醫療保障，當中包括未知的已有病症
免找數服務，減輕顧慮	只要獲得預先批核，便毋須擔心任何在香港所有私立醫院的預付醫療費用
家中看護服務，助您專心休養	最多 90 日的家中看護服務
全面醫療保障，全方位守護健康	全額支付 ² 住院及手術費用而不設細項賠償限額，以及全額支付手術及非手術癌症治療費用，金額高達所選計劃的每年總保障限額
靈活計劃選項	4 個計劃選項、3 個不同地域保障範圍，以及 4 個等級的每年自付費以供選擇 – 無自付費、港幣 16,000 元、港幣 50,000 元及港幣 100,000 元
申請扣稅優惠	保單持有人可就合資格保費獲享每年高達港幣 8,000 元的申請扣稅優惠 ³

關於滙豐自願醫保標準計劃的詳情，請參閱網站。

滙家保的主要特點

市場首創數碼解決方案	保單持有人可根據不同人生階段所需的保障，在彈指之間從最多 4 個附加保障項目揀選多達 84 種保障組合： <ul style="list-style-type: none">• 兒童保障• 危疾保障和癌症保障• 住院現金保障• 意外身故保障
人壽保障高達港幣 7,000,000 元	保費低至每日港幣 10.93 元 ⁴ 毋須進行醫療檢查
保費保證不變	保費保證每 10 年期 ⁵ 不變
網上申請	簡易完成網上申請

¹ 「未知的投保前已有病症」指保單持有人及／或受保人在投保時不察覺，及理應不察覺的投保前已有病症。有關條款及細則詳情，請參閱保單條款。

² 全額支付是指按此計劃的條款及保障應支付的合資格費用及其他費用。

³ 合資格的稅務扣減只適用於保單持有人或其配偶，並且為香港納稅人。就自願醫保保單繳付的合資格保費（不包括保費徵費）可獲得之稅務扣減，將於每個課稅年度根據扣除保費折扣（如有）後之已繳保費計算。實際所節省的稅款可能低於例子款項，而且視乎稅務局對每個個案的檢查及協議。如欲獲取更多資訊，請瀏覽 www.ird.gov.hk 或尋求獨立的稅務建議。

⁴ 以保額為港幣 7,000,000 元的非吸煙 19 歲女性為例。年齡指下一次生日年齡。數字作捨入調整，保費的實際金額按滙豐人壽保險（國際）有限公司的酌情權釐定。

⁵ 無論您的健康狀況有何轉變，您的每月保費首 10 年不變，之後保費會每 10 年調整一次直至保單完結或您年齡滿 80 歲。請注意，年齡是指您的下一次生日年齡